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Вступ. Комп'ютерна техніка дедалі ширше 
впроваджується в різні галузі виробництва та 
освіти. Нові технології з використанням сучасних 
комп'ютерів все глибше проникають в процеси 
діагностики та лікування багатьох захворювань, а 
також в навчальний процес. У світі створено 
чимало різних програм (в тому числі і учбових), 
які дають можливість студенту краще засвоїти ту 
чи іншу тему, а в лікувально-діагностичному 
процесі - більш точно і значно швидше поставити 
діагноз та призначити правильне лікування. 

Мета роботи - розробити методику, яка б дала 
можливість студенту швидко і якісно на 
сучасному рівні засвоїти ту чи іншу тему, 
провести диференційну діагностику певного 
захворювання з подібними на основі ведучого 
синдрому, поставити правильний діагноз з 
використанням сучас-ної комп'ютерної техніки. 

Матеріали та методи. Набір синдромів та 
симптомів основних захворювань внутрішніх 
органів з використанням комп'ютера Pentium І 
233. 

Результати досліджень та їх обговорення. 
Нами створено wеkторінку у вигляді 
алгоритмму .з діагностики різних синдромів, які 
часто зустрічаються в роботі студента-медика та 
лікаря. 

На прикладі посібника "Синдроми та симптоми 
при захворюваннях внутрішніх органів" [6], який 
затверджений Міністерством освіти і науки 
України як навчальний посібник для студентів 
вищих медичних закладів освіти, розроблений 
комп'ютерний варіант діагностики 38 синдромів 
при захворюваннях внутрішніх органів. 

На першій сторінці сайту студент чи лікар 
знаходить перелік синдромів, що найчастіше 
зустрічаються у клініці внутрішніх хвороб. Це 
наступні синдроми: анемія, анурія, артеріальна гі
пертензія, артеріальна гіпотонія, асцит, біль у лівій 
половині грудної клітки, брадикардія, гематурія, 
геморагічні діатези, гепатомегалія, гострий біль у 
животі, діарея, жовтяниця, задуха, закріп, 

еозинофілія, кардіомегалія, коматозні стани, 
кровохаркання, легенева кровотеча, легенева 
дисемінація, легеневі інфільтрати, лімфгденопатії. 
лихоманка неясного генезу, набряки, нефротич
ний синдром, ожиріння, поліурія, полідипсія, 
легеневі нагноєння, рідина в плевральній 
порожнині, розширення межистіння, синкопальні 
стани, сечовий синдром, спленомегалія, 
суглобовий синдром, судомний синдром, 
шлунково - кишкові кровотечі, різко прискорене 
ШОЕ, ШОК.

При відкритті на сторінці певного синдрому 
студенту автоматично відкривається відповідна 
сторінка, де знаходиться перелік захворювань, для 
яких характерний даний синдром. Це дає мож
ливість студенту звузити та прискорити 
діагностичний пошук, а також правильно 
спрямувати подальше клініко - лабораторне та 
інструментальне обстеження хворого для 
постановки чи уточнення діагнозу. Так, 
наприклад, при відкритті розділу "артеріальні 
гіпертензіГ', "жовтяниця", "задуха" знаходимо 
наступне. 

Артеріальні гіпертензії. 
Визначення: артеріальна гіпертензія 

підвищення артеріального тиску понад J 40/90 мм. 
рт. ст. у людей понад 18 років. 

Найчастіші причини артеріальної гіпертензії: 
І. Гіпертонічна хвороба (есенціальна 

артеріальна гіпертензія). 
П. Симптоматичні артеріальні гіпертензії. 
І . Захворювання нирок. 
1.1. Ураження паренхіми нирок: гострий 

гломерулонефрит, хронічний гломерулонефрит, 
хронічний пієлонефрит, туберкульоз. 

1.2. Полікістоз нирок. 
1.3. Гідронефроз. 
1.4. Діабетичний нефросклероз (синдром 

Киммелстила - Уілсона) 
1.5. Реноваскулярні гіпертензії: 

фібромускулярна дисплазія ниркових артерій, 
атеросклероз ниркових артерій. 

Науковий вісник Ужгородського університету, серія "Медицина", вип. 18, 2002 115 






